

ИСПРАВЛЕНИЕ ОПЕЧАТОК

1. В статье В. П. Жданова и К. И. Замараева «Модель решеточного газа для описания хемосорбции на поверхности металлов» (УФН, август 1986 г., т. 149, вып. 4) на с. 637 в 4-й снизу строке вместо «квазиидеальным» должно быть «квазидальным», на с. 643 в 26-й снизу строке вместо t^y необходимо читать t^{-y} , на с. 653 в 18-й сверху строке текста вместо «выражения (4.2)» следует читать «выражения типа (4.2)».

2. В тезисах доклада И. М. Копылова «Спектральные наблюдения на 6-метровом телескопе двойных систем с релятивистскими компаньонами» (УФН, октябрь 1986 г., т. 150, вып. 2) на с. 316 в 18-й снизу строке необходимо читать « Δi^3 ».

3. Точное название доклада Л. И. Снежко (УФН, октябрь 1986 г., т. 150, вып. 2, с. 348) таково: «6-метровый телескоп БТА: состояние и перспективы»; на с. 319 в 10-й и на с. 320 в 24-й сверху строках текста следует читать «КТ6Т».

4. В статье А. Ю. Морозова «Аномалии в калибровочных теориях» (УФН, ноябрь 1986 г., т. 150, вып. 3) на с. 395 в 4-й и 3-й снизу строках следует читать: «заменяем один из сомножителей dA на A ».